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Ú v o d 

 
 Národné výbory a národné rady vznikali koncom dvadsiatych rokov, po vzniku 

Československej republiky v roku 1918,  v mnohých mestách a obciach preberali verejnú 

správu. Na Slovensku boli rozpustené 8. januára 1919. Samosprávnymi orgánmi za prvej ČSR 

a za Slovenského štátu boli obecné zastupiteľstvá, obecná rada, obecný výbor, richtár a vládny 

komisár.  

 Národné výbory ako orgány ľudovej moci sa znovu utvárali ilegálne  v 

národnooslobodzovacom boji v druhej svetovej vojne. Koncom roku 1943 vydala ilegálna 

Slovenská národná rada inštrukcie pre zakladanie okresných a miestnych  revolučných 

národných výborov a pre ich činnosť. Vo svojej pôsobnosti sa opierali hlavne o smernice 

Povereníctva SNR pre veci vnútorné číslo 339/1944/II z 27. septembra 1944 o organizácii a 

kompetencii revolučných národných výborov.  

 Ústavným dekrétom prezidenta ČSR č. 18/1944 o národných výboroch a Dočasnom 

národnom zhromaždení zo 4. decembra 1944 bola uzákonená koncepcia národných výborov, 

ako miestnych orgánov štátnej moci  a verejnej správy vo všetkých jej odboroch. V dôsledku 

nariadenia Povereníctva SNR č. 26/1945 Zb. n. SNR zo 7. apríla 1945 zanikli dovtedajšie 

orgány verejnej správy - obecné i obvodné notárske úrady. Právomoc zrušených obecných 

zastupiteľstiev, obecných rád, starostov, obecných alebo obvodných notárstiev prešla  na 

miestne národné výbory. Svoju pôsobnosť vykonávali na základe dočasného organizačného 

poriadku pre miestne národné výbory, vydaného výnosom povereníka pre veci vnútorné dňa 

15. novembra 1945 pod číslom 6633/2-II/1, prostredníctvom pléna MNV, rady MNV, 

predsedu MNV, miestnych komisií a úradu (obvodného) MNV. Plénum, rada a predseda boli 

orgánmi  s rozhodovacou právomocou, komisie a úrady (obvodné úrady) MNV boli orgánmi 

pomocnými a výkonnými.  

  

Do pôsobnosti pléna MNV patrili:  

I.) dôležité hospodárske veci obce - rozpočet obce, záverečný účet obce, zavedenie obecných 

dávok, poplatkov, príspevkov a naturálnych plnení, založenie alebo zrušenie obecných 

podnikov, ústavov, fondov, kúpa, predaj alebo zámena obecného nehnuteľného majetku, 

prenájom obecného majetku, systemizácia miest obecných zamestnancov, ich voľba a 

prepúšťanie a pod., 

 

 II.) veci organizácie MNV - voľba predsedu a podpredsedov MNV, voľba rady MNV, voľba 

a rozpúšťanie miestnych komisií, rokovací poriadok a obecné štatúty a všeobecné smernice 

pre orgány MNV, obvinenia predsedu a členov MNV, návrhy na vylúčenie z MNV,  

 

III.) veci, ktoré si pre ich mimoriadnu dôležitosť vyhradilo plénum, alebo, ktoré mu rada 

MNV predložila ako zásadné. Plénum sa schádzalo raz za mesiac a zasadnutia mali byť 

verejné. 

Do pôsobnosti rady MNV patrilo pripravovanie návrhov pre plénum MNV a 

rozhodovanie vo všetkých veciach, ktoré neboli vyhradené plénu MNV alebo predsedovi 

MNV. Rada bola oprávnená vyžiadať si rozhodnutie pléna MNV vo veciach, ktoré patrili do 

jej pôsobnosti, schádzala sa podľa potreby, najmenej dva razy za mesiac a zasadnutia mali byť 

zásadne verejné. 

 Predseda MNV zastupoval MNV a obec ako právnickú osobu navonok, vykonával 
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povinnosti a práva, ktoré patrili do jeho kompetencií a práva podľa rokovacieho poriadku, 

vybavoval všetky veci, ktoré nevyžadovali rozhodnutia iného orgánu MNV, dozeral na 

činnosť tajomníka a na činnosť úradu, vykonával poukazovacie právo, atď.. V neprítomnosti 

predsedu MNV ho zastupoval podpredseda. 

 MNV si na čas potreby, z vlastného popudu, alebo na príkaz dozorného orgánu, volil 

miestne komisie. Boli 4 až 6 členné, predsedom komisie bol predseda alebo člen rady MNV, 

členovia komisie nemuseli byť členmi MNV. Do pôsobnosti miestnych komisií patrilo 

prejednávanie odborných záležitostí, podávanie dobrozdaní, atď.. Miestne komisie sa 

schádzali podľa potreby, najmenej raz za mesiac. 

 Úrad (obvodný úrad) MNV bol výkonným orgánom MNV, vykonával všetky písomné 

práce MNV, podával posudky a návrhy v odborných veciach, vykonával uznesenia a opatrenia 

orgánov MNV, príkazy, nariadenia a dožiadania dozorných orgánov a vyšších úradov. 

 Tajomníkom MNV bol vedúci úradu (obvodného úradu) MNV, bol štátnym 

úradníkom. Do jeho pôsobnosti patrilo: zúčastňovať sa na zasadnutiach pléna MNV a rady 

MNV ako zapisovateľ, dozerať na prácu zamestnancov úradu (obvodného úradu) MNV, atď..

 Zmeny v organizovaní a činnosti národných výborov priniesol ústavný zákon číslo 

150/1948 Zb. z 9. mája 1948. Ústava charakterizovala národné výbory ako orgány štátnej 

moci a správy na všetkých úsekoch. 

 Zákonom č. 280/1948 Zb. o krajskom zriadení sa zjednotila organizácia národných 

výborov v Čechách i na Slovensku do jednotnej trojstupňovej sústavy miestnych, okresných a 

krajských národných výborov. Národné výbory nižšieho stupňa boli podriadené národným 

výborom vyššieho stupňa a všetky národné výbory boli podriadené vláde a na Slovensku 

Zboru povereníkov. 

 Organizačné základy MNV prehĺbilo vládne nariadenie č. 14/1950 Zb. z 28. februára 

1950 o organizácii MNV, ktorým boli zrušené obvodné úrady MNV. V každej obci si MNV 

zriadil svoj úrad. Všetky MNV boli podľa počtu obyvateľov zadelené do 4 kategórií, čo malo 

vplyv na počet členov pléna MNV, počet členov rady MNV i na počet referentov. Činnosť 

MNV bola rozdelená do 11 referátov. Stálych komisií bolo päť. Pri  MNV tretej a štvrtej 

kategórie boli ustanovení tajomníci ako politickí a odborní pomocníci miestneho národného 

výboru. 

 Zákony o národných výboroch č. 13/1954 Zb. z 3. marca 1954 a 14/1954 Zb. z         

3. marca 1954 zrušili referentský systém a zriadili odbory. Obce, ktoré mali nad 6 000 

obyvateľov, mohli si podľa potreby zriaďovať odbory so súhlasom krajského národného 

výboru. Zákon č. 13/1954  povoľoval zriadiť v sídlach krajských národných výborov mestské 

národné výbory, postavené na rovnakú úroveň s okresnými národnými výbormi. 

 Zákon č. 65/1960 Zb. o národných výboroch z 25. mája 1960 zriadil mestské národné 

výbory v okresných sídlach a vo veľkých obciach mestského charakteru, ktoré určil príslušný 

krajský národný výbor. Zákon určoval pôsobnosť a výstavbu národných výborov jednotlivých 

stupňov - KNV, ONV, MsNV a MNV. Mestské a miestne národné výbory mali zabezpečovať 

hlavne rozvoj poľnohospodárskej výroby, upevňovanie JRD, výkup poľnohospodárskych 

výrobkov, rozvíjať služby a miestnu výrobu, zriaďovať podniky poskytujúce služby, 

spravovať školské, kultúrne a iné zariadenia. 

 Zákon o národných výboroch č. 69/1967 Zb. z 29. júna 1967 stanovil širšie 

kompetencie MNV a MsNV. Do pôsobnosti MNV patrilo spravovanie materskej a základnej 

školy, detských jaslí, školskej jedálne, miestnej knižnice, miestnych komunikácií, miestneho 

osvetlenia, ďalej obstarávanie komunálnych služieb pre obyvateľstvo, schvaľovanie 

rozmiestnenia predajní, vykonávanie štátnej správy na úsekoch evidencie obyvateľstva, 

vedenia matrík, požiarnej ochrany, výstavby, hospodárenia s bytmi a nebytovými priestormi, 
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ochrany rastlinnej a živočíšnej výroby a ochrany poľnohospodárskeho pôdneho a lesného 

fondu. MsNV okrem týchto pôsobností patrilo spravovanie mestských kultúrnych zariadení, 

rozvíjanie mestského hospodárstva, zabezpečovanie komunálnych služieb, riadenie zboru 

požiarnej ochrany a organizácie miestneho stavebníctva a vykonávanie časti štátnej správy, 

ktorá predtým patrila do pôsobnosti ONV. 

 Prijatím ústavného zákona č. 143/1968 Zb. o československej federácii riadenie 

národných výborov prešlo do kompetencie vlády ČSR a SSR. 

 Zákon č. 69/1967 Zb. o národných výboroch bol niekoľkokrát novelizovaný. 

Nariadenie vlády SSR č. 136/1971 z 24. novembra 1971 o zriaďovaní odborov národných 

výborov stanovilo, že mestské národné výbory so súhlasom ONV zriaďovali odbory podľa 

počtu obyvateľov, v mestách s počtom obyvateľov od 10 000  do 25 000 to boli odbory 

organizačný a vnútorných vecí, plánovací a finančný, výstavby, miestneho hospodárstva a 

obchodu, školstva, kultúry,  sociálnych vecí    a zdravotníctva, v mestách  s počtom 

obyvateľov od 5 000 do 10 000 odbor plánovací a finančný, výstavby, miestneho 

hospodárstva, obchodu a správny odbor.  

 Prijatím tzv. malej novely zákona o národných výboroch - zákon SNR č. 52/1982 

Zb., sa do štruktúry národných výborov zaviedol nový druh národných výborov základného 

stupňa - miestny národný výbor v strediskovej obci s podstatne rozšírenou pôsobnosťou.  

 Zmenu v postavení a pôsobnosti národných výborov všetkých stupňov, najmä v 

postavení mestských národných výborov, priniesla tzv. veľká novela zákona o národných 

výboroch - zákon SNR č. 139/1982 Zb., ktorým sa mení a dopĺňa zákon o národných 

výboroch a upravuje pôsobnosť mestských národných výborov na niektorých úsekoch štátnej 

správy. Predsedníctvo SNR vyhlásilo úplné znenie citovaných zákonov v zákone o národných 

výboroch č. 35/1983 z 13. apríla 1983.  

 Mestské národné výbory vznikali v mestách, ktoré boli sídlami okresov, ďalej v 

iných obciach mestského charakteru, ktoré na návrh KNV určila vláda.  

Mestské národné výbory zákon rozčlenil do troch kategórií, do prvej kategórie patrili 

MsNV v mestách, ktoré boli sídlami krajov, v ďalších významných veľkých mestách a vo 

významných kúpeľných mestách. Do druhej kategórie patrili MsNV v mestách, ktoré boli 

sídlami okresov a v obciach mestského charakteru, ktoré boli významnými strediskami 

osídlenia a boli vybavené zariadeniami a prevádzkárňami na zabezpečovanie služieb a potrieb 

obyvateľov obcí a ich spádového územia. Do tretej kategórie patrili MsNV v ostatných 

obciach mestského charakteru. 

 Ďalšou právnou normou upravujúcou pôsobnosti a právomoci národných výborov bol 

zákon o národných výboroch vydaný SNR č. 157/1988 Zb.. 

 V roku 1990, dňom volieb do orgánov samosprávy obcí, nadobudol účinnosť zákon 

SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení, ktorým boli MNV v bývalom Československu 

zrušené. Pôsobnosti a právomoci, ktoré ku dňu účinnosti tohto zákona patrili podľa osobitných 

predpisov miestnym a mestským národným výborom, prešli na obecné a mestské úrady. 

 Od prvých rokov existencie národných výborov sa vytvárali predpoklady pre 

jednotný výkon spisovej služby. 

 Povereníctvo pre veci vnútorné 12. decembra 1945 pod č. 370/1945 Ú. v. vydalo 

dočasný kancelársky poriadok pre miestne národné výbory, ktorý nadobudol účinnosť 1. 

januára 1946.  

 Neskôr sa spisová manipulácia na národných výboroch niekoľkokrát upravovala, 

platili pre ňu tieto smernice: 

 Výber písomností na trvalú úschovu a vyraďovanie upravovali smernice 

Povereníctva vnútra z 24. apríla 1952 zn. I/1-055.9-1952/4 a z 10. augusta 1953                    
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zn. I/1-055.6-6/8-1953. 

 Od 1. januára 1955 nadobudli účinnosť smernice pre spisovú manipuláciu  v 

národných výboroch vydané Povereníctvom vnútra dňa  8. októbra 1954                              

pod  č. NV/3-055.0-6/10-1954 v Zbierke inštrukcií pre výkonné orgány NV, por. č. 317/1954. 

Podľa týchto smerníc spisovú manipuláciu vykonávala podateľňa, výpravňa, spisovňa a 

odbory. Namiesto kontrolných záznamov zaviedli sa podacie denníky a registre. Spisy sa 

ukladali do vecných skupín podľa ukladacích znakov.  

 Smernice Povereníctva vnútra z 12. augusta 1954 č. NV/3-055.0-7/8-1954 o zásadách 

pre úpravu písomností u výkonných orgánov národných výborov uverejnené pod por. č. 

265/1954 Zb. KNV. 

 Smernice Povereníctva vnútra z 5. decembra 1958 č. SVV/1-10630/1958 o spisovej 

manipulácii na národných výboroch dodatok, uverejnené pod por. č. 155/1958 Zb. NV. 

 Nový zoznam ukladacích znakov, rozšírený o podznaky, vyraďovacie značky 

a lehoty uloženia priniesla inštrukcia Povereníctva vnútra o ukladaní a vyraďovaní písomností 

na výkonných orgánoch národných výborov,  vydaná 24. februára 1959                                

pod č. SVV/1-1506/59 (por. č. 24/1959 Zb. NV) s účinnosťou od 1. januára 1960. 

 Pokyny Ministerstva vnútra SSR zo 16. decembra 1983 č. VVS/1-412/1983 o 

spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch, ktoré nezriaďujú  odbory. 

 Smernice Ministerstva vnútra SSR z 28. októbra 1985 čís. VVS/1-647/1985 o 

spisovej manipulácii a škartačnom konaní na národných výboroch s účinnosťou od 1. januára 

1986. 

 

 

 

 

Stručné dejiny obce Vyšná Slaná 
 

Obec Vyšná Slaná leží na Hornom Gemeri v severnej časti Rožňavského okresu, cez 

ktorú preteká rieka Slaná. Údolie je ohraničené kopcami Slovenského Rudohoria, zo severu 

kopcom Javor, z južnej strany Radzimom. Zo západu je údolie otvorené, tvorí ho povodie 

rieky Slaná a končí katastrálnou hranicou s obcou Rejdová. Z východnej strany je údolie 

taktiež otvorené a nadväzuje na dolinu Dobšinského potoka, ktorý sa vlieva do rieky Slaná. 

 

Názvy obce : Sayowfey, Felsoio, Sayofew, Felsesayo, Felseusayo, Sayowfew, 1564 – 

Obersalcz, 1571 – Slana Superior, 1580 – Wissne Slana, 1582 – Hornia Zlana, 1773 - Felső-

Sajó, Ober-Salz, Wissna Slana, 1786 - Felschő-Schajó, Ober-Salz, Wissna Slana, 1808 - 

Felső-Sajó, Ober-Salz, Wissní Slaná, 1863-1913 - Felsősajó, 1920 – Vyšná Slaná. 

 

Prvý písomný záznam je z roku 1362, keď Vyšná Slaná patrila Štítnickým 

Bebekovcom a od polovice 17. storočia patrila obec panstvu Krásna Hôrka. Podľa 

zachovaných prameňov bol názov obce Sayowfey. Traduje sa, že tento názov (od roku 1472 

Felsesayo ) pravdepodobne vznikol a súvisel s prekladiskom soli, ktoré tu bola zriadené.  

Vyšná Slaná je pôvodom banícka obec so starou a bohatou baníckou históriou, ktorá 

bola známa už v 14. storočí. Na prelome 15.-16. storočia ju ovplyvňovala aj valašská 

kolonizácia. Dolovalo sa tu striebro, meď, železo, ale aj spracovávalo sa v miestnych hámroch 

a mašiach. Posledná baňa na území obce zanikla len v roku 1975. Keďže baníctvo pretrvávalo 

od vzniku obce väčšina občanov bola zamestnaná v baniach a banských spracovateľských 
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závodoch, len malé percento sa venovalo poľnohospodárstvu, furmančeniu, páleniu dreveného 

uhlia a vápna a v neskorších dobách i ovčiarstvu.  

Po I. svetovej vojne mnohé rodiny ostali bez živiteľov a bieda zasiahla skoro všetky 

rodiny v obci. Východisko z tejto situácie hľadali vo vysťahovaní za prácou do Ameriky. Z 

Vyšnej Slanej sa vysťahovalo celých 23 rodín. 

Veľkým prínosom pre obec bola stavba cesty Zábava píla cez Vyšnú Slanú do 

Rejdovej, ktorá bola dokončená až v roku 1938. Kameň na túto cestu sa dovážal z Radzima. 

Po II. svetovej vojne sa  sociálne pomery mierne zlepšujú, vytvárajú sa pracovné 

príležitosti počet zamestnaných v obci narastá a obec sa začína budovať. Po socializácii 

dediny v 60 rokoch mení sa aj poľnohospodárska výroba a do zamestnania sa dostávajú aj 

ženy.  

 Administratívne obec patrila za prvej ČSR k služnovskému okresu Rožňava. Od roku 

1939 -1945 ( za Slovenského štátu do okresu Dobšiná. Od roku 1960  patrí obec  do okresu 

Rožňava. 

Počet obyvateľov sa pohyboval v priemere okolo 600 ľudí. Najväčší počet ľudí 753 

mala obec v roku 1975. Osídlenie obce je v súvislej zástavbe v okolí rieky Slaná na jej oboch 

brehoch, ktorá je premostená 4 železobetónovými mostami. Stred obce je v nadmorskej výške 

520 m.n.m. 

Obec vedie kroniku, kde sú okrem iného zaznamenané aj živelné pohromy. Obec 2.7. 

1954 postihla živelná pohroma. Prudká búrka zapríčinila veľké škody na úrode. Ďalšia živelná 

pohroma bola 20. – 23.10 1974 – povodeň. 

Významnými osobnosťami, ktoré tu pôsobili  boli Michal Steigel osvietený básnik a 

filozof, Prof. RNDr. Juraj Daniel-Szabó CSc. slovenský fyzik. V rokoch 1928 - 1930 tu 

pôsobil ako učiteľ slovenský spisovateľ Fraňo Kráľ. Dej jeho románu "Cesta zarúbaná" sa 

odohráva práve tu v "Radzimke". Významným rodákom je Samuel Pačenovský  (1892 – 

1971), vysokoškolský pedagóg, organizátor telovýchovy, tréner šermu viacerých čs. 

reprezentantov.  

Reformácia do obce zasiahla v roku 1590, kedy do obce nastúpil prvý evanjelický 

farár Juraj Gliksa. Na začiatku 18. storočia v obci postavil zemepán Šebek kúriu, známu 

dodnes, na ktorej je zabudovaný erb. Do roku 1781, do tolerančného patentu Rejdová a Vyšná 

Slaná mali jeden cirkevný zbor, po tomto roku sa Rejdová odčlenila.  

Najvýznamnejšou kultúrnou pamiatkou je evanjelický kostol neskorogotického štýlu, 

postavený v roku 1506, upravený v renesančnom štýle v 17. storočí a v barokovom štýle v 18. 

storočí. Jednou z málo známych pamiatok je Šebeková kúria v strede dediny postavená v roku 

1700, prestavaná v barokovom štýle v 20. storočí. V roku 1837 sa započalo z prestavbou 

novej cirkevnej školy.  

O predškolskú výchovu najmladších detí sa stará materská škola, ktorá má sídlo v 

budove obecného úradu so samostatným vchodom.  Základná škola v obci nie je žiaci 

dochádzajú do Základnej školy do Rejdovej, ktorá je vzdialená od Vyšnej Slanej 3 km. 

Pravidelne premáva žiacky autobusový spoj, ktorý vozí žiakov do školy i zo školy. Do 

stredných škôl a stredných odborných učilíšť študenti dochádzajú do Dobšinej, ktorá je 

vzdialená 9 km a do Rožňavy, vzdialenej 30 km. 

Až dodnes sa v dedine uchovali bohaté folklórne zvyky a tradície. Pracuje tu  folklórna 

skupina „ Radzim“.  

V obci funguje Poľnohospodárske družstva ( od r. 1951), Lesné urbárske družstvo 

a Spotrebné družstvo Jednota. Veľkú tradíciu ma v obci futbal.  Úspešne tu svoju činnosť 

rozvíja Futbalový klub TJ Družstevník Vyšná Slaná ( predtým Baník ). Obec organizuje 
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pravidelné podujatia: Jánsky turistický výstup na Radzim   a futbalový turnaj „Memoriál Erika 

Vysokého“ . 

V lete je v prevádzke kúpalisko v rekreačnom stredisku Július pod vrchom Veľký 

Radzim. Pre milovníkov zimných športov sú tu k dispozícii dva lyžiarske vleky.  

 

 

Predsedami MNV počas existencie MNV boli: 

 

Ján Kršňák  - v rokoch 1948 - 1949 

Ondrej Nemec  - v rokoch 1950 - 1953 

Ondrej Lenkey - v rokoch 1954 - 1957 

Ján Gallo  - v rokoch 1957 – 1960 

Ján Klajny  - v rokoch 1960 - 1964 

Ondrej Polák  - v rokoch 1964 - 1990 

 

 

       

ROZBOR FONDU 

 
 Archívny fond Miestny národný výbor Vyšná Slaná 1947 – 1990 je uložený v budove 

Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava na Zakarpatskej 12, depot č. 9. Písomnosti 

MNV Vyšná Slaná boli do archívu prevzaté na základe preberacieho protokolu zo dňa 6.10. 

2000 a sú zaevidované v knihe prírastkov pod číslom 278. Všetky prevzaté písomnosti sa 

dostali do archívu v zachovalom fyzickom stave.   

 Pri usporiadaní archívneho fondu Miestny národný výbor Vyšná Slaná 1947 – 1990 

bolo vykonané vnútorné vyradenie. Vnútornou skartáciou sa vyskartovali niektoré 

nepodstatné spisy ako napr: nepodstatné doručenky, niektoré obežníky nadriadených orgánov, 

nepodstatné duplikáty, prázdne formuláre, rôzne koncepty bez pečiatok a podpisov, ale aj 

zahrdzavené spinky, ktoré archívny materiál značne poškodzujú. Z fondu bol vyčlenený fond 

Štátna ľudová škola vo Vyšnej Slanej – 1,20 b. m. . Fond je usporiadaný v 26. archívnych 

škatuliach a meria 3,12 b. m. Inventár fondu Miestneho národného výboru Vyšná Slaná má 

240 inventárnych jednotiek. 
 

 

 

INVENTARIZÁCIA 

 
Pri usporadúvaní archívneho fondu sme zvolili diplomatické hľadisko a to: I. úradné 

knihy, II. spisový materiál, III. Účtovné písomnosti a IV. ostatný materiál. 

 

I. úradné knihy sú rozdelené na zápisnice pléna, rady a komisií. Usporiadané sú podľa 

ročníkov, pričom jeden ročník je jedna inventárna jednotka. 
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II. spisový materiál tvoria registratúrne pomôcky a spisy. Registratúrne pomôcky sú 

roztriedené podľa rokov na denníky a evidencie. Inventárnou jednotkou je jedna kniha. 

Spisový materiál je usporiadaný chronologicko – numericky. Inventárnou jednotkou je 

jeden ročník a spisy v rámci jedného ročníka sú uložené podľa čísla spisu. 
 

III.  účtovné písomnosti u nich je tiež inventárnou jednotkou jeden ročník. 
 

IV.  ostatný materiál tvoria projektové dokumentácie individuálnej bytovej výstavby. 

 
 

 

Celý inventár uzatvára register osôb a vecný register, v ktorom sa odvoláva na inventárne 

jednotky. 

Z obsahového hľadiska sú najdôležitejšie zápisnice pléna a rady. Zaznamenávajú činnosť 

MNV, politický, kultúrny a hospodársky vývoj obce. Písomnosti obsahujú materiál týkajúci sa 

akcii zveľaďovania obce, plány rozvoja.  
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POUŽITÉ SKRATKY 
 

MNV  – Miestny národný výbor 

ONV  – Okresný národný výbor 

PO   – Požiarna ochrana 

MsNV  – Mestský národný výbor 

NF   – Národný front 

SNP  – Slovenské národné povstanie 

MDŽ  – Medzinárodný deň žien 

VŽ   – Výbor žien 

OB   – Osvetová beseda 

MJ ČSPO  - Miestna jednota Československej požiarnej ochrany 

DO – KSS  –  Dedinská organizácia Komunistickej strany Slovenska 

JRD  – Jednotné roľnícke družstvo 

CO  – Civilná obrana 

PS-VB  – Policajný sbor verejnej bezpečnosti 

ZDŠ  – Základná deväťročná škola 

MŠ  – Materská škola 

NŠ   – Národná škola 

VOSR  – Veľká októbrová socialistická revolúcia 

Ev. a. v. cirkev – Evanjelická cirkev augsburského vyznania 

ZPOZ  – Zbor pre občianske záležitosti 

ÚV KSČ  – Ústredný výbor Komunistickej strany Československa 

PO SZM  – Pionierska organizácia Sväzu socialistickej mládeže 

ČSČK  – Československý červený kríž 

k. ú.  – katastrálne územie 
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I. ÚRADNÉ KNIHY

A. Správne knihy

Zápisnice pléna MNV

1 1948 č.1

Inv. č. Sign. Č. spisu Časový rozsah Č. škat.

Zápisnice pléna MNV

2 1949 č.1

Zápisnice pléna MNV

3 1950 č.1

Zápisnice pléna MNV

4 1951 č.1

Zápisnice pléna MNV

5 1952 č.1

Zápisnice pléna MNV

6 1953 č.1

Zápisnice pléna MNV

7 1954 č.1

Zápisnice pléna MNV

8 1955 č.1
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Zápisnice pléna MNV

9 1956 č.1

Zápisnice pléna MNV

10 1957 č.1

Zápisnice pléna MNV

11 1958 č.1

Zápisnice pléna MNV

12 1959 č.1

Zápisnice pléna MNV

13 1960 č.1

Zápisnice pléna MNV

14 1961 č.1

Zápisnice pléna MNV

15 1962 č.1

Zápisnice pléna MNV

16 1963 č.1

Zápisnice pléna MNV

17 1964 č.1
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Zápisnice pléna MNV

18 1965 č.1

Zápisnice pléna MNV

19 1966 č.1

Zápisnica pléna MNV

20 1967 č.1

Zápisnice pléna MNV

21 1968 č.1

Zápisnice pléna MNV

22 1969 č.1

Zápisnice pléna MNV

23 1970 č.1

Zápisnice pléna MNV

24 1971 č.1

Zápisnice pléna MNV

25 1972 č.1

26 1973 č.1
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Zápisnice pléna MNV

Zápisnice pléna MNV

27 1974 č.2

Zápisnice pléna MNV

28 1975 č.2

Zápisnice pléna MNV

29 1976 č.2

Zápisnice pléna MNV

30 1977 č.2

Zápisnice pléna MNV

31 1978 č.2

Zápisnice pléna MNV

32 1979 č.2

Zápisnice pléna MNV

33 1980 č.2

Zápisnice pléna MNV

34 1981 č.2
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Zápisnice pléna MNV

35 1982 č.2

Zápisnice pléna MNV

36 1983 č.2

Zápisnice pléna MNV

37 1984 č.2

Zápisnice pléna MNV

38 1985 č.2

Zápisnice pléna MNV

39 1986 č.2

Zápisnice pléna MNV

40 1987 č.2

Zápisnice pléna MNV

41 1988 č.2

Zápisnice pléna MNV

42 1989 č.2

Zápisnice rady MNV

43 1950 č.3
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Zápisnice rady MNV

44 1951 č.3

Zápisnice rady MNV

45 1952 č.3

Zápisnice rady MNV

46 1953 č.3

Zápisnice rady MNV

47 1954 č.3

Zápisnice rady MNV

48 1955 č.3

Zápisnice rady MNV

49 1956 č.3

Zápisnice rady MNV

50 1957 č.3

Zápisnice rady MNV

51 1958 č.3

Zápisnice rady MNV

52 1959 č.3
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Zápisnice rady MNV

53 1960 č.3

Zápisnice rady MNV

54 1961 č.4

Zápisnice rady MNV

55 1962 č.4

Zápisnice rady MNV

56 1963 č.4

Zápisnice rady MNV

57 1964 č.4

Zápisnice rady MNV

58 1965 č.4

Zápisnice rady MNV

59 1966 č.4

Zápisnice rady MNV

60 1967 č.4

Zápisnice rady MNV

61 1968 č.4
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Zápisnice rady MNV

62 1969 č.4

Zápisnice rady MNV

63 1970 č.4

Zápisnice rady MNV

64 1971 č.4

Zápisnice rady MNV

65 1972 č.5

Zápisnice rady MNV

66 1973 č.5

Zápisnice rady MNV

67 1974 č.5

Zápisnice rady MNV

68 1975 č.5

Zápisnice rady MNV

69 1976 č.5

Zápisnice rady MNV

70 1977 č.5
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Zápisnice rady MNV

71 1978 č.5

Zápisnice rady MNV

72 1979 č.6

Zápisnice rady MNV

73 1980 č.6

Zápisnice rady MNV

74 1981 č.6

Zápisnice rady MNV

75 1982 č.6

Zápisnice rady MNV

76 1983 č.6

Zápisnice rady MNV

77 1984 č.6

Zápisnice rady MNV

78 1985 č.6

79 1986 č.6



 - 18 - 

Zápisnice rady MNV

Zápisnice rady MNV

80 1987 č.7

Zápisnice rady MNV

81 1988 č.7

Zápisnice rady MNV

82 1989 č.7

Zápisnice rady MNV

83 1990 č.7

Zápisnica osevnej komisie

84 1948 č.7

Zápisnica vyživovacej komisie

85 1949 č.7

Zápisnice poľnohospodárskej komisie

86 1959 č.7

Zápisnica zdravotnej a kultúrno - osvetovej komisie

87 1959 č.7
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Zápisnice poľnohospodárskej komisie

88 1960 č.7

Zápisnica školskej komisie

89 1960 č.7

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

90 1960 č.7

Zápisnice sociálnej komisie

91 1960 č.7

Zápisnice stavebnej komisie

92 1960 č.7

Zápisnice bezpečnostnej komisie a komisie pre riešenie cigánskej otázky

93 1960 č.7

Zápisnice poľnohospodárskej komisie

94 1961 č.7

Zápisnica školskej komisie

95 1961 č.7

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

96 1961 č.7
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Zápisnice sociálnej komisie

97 1961 č.7

Zápisnice stavebnej komisie

98 1961 č.7

Zápisnice bezpečnostnej komisie a komisie pre riešenie cigánskej otázky

99 1961 č.7

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

100 1961 č.7

Zápisnice poľnohospodárskej komisie

101 1962 č.7

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

102 1962 č.7

Zápisnice sociálnej komisie

103 1962 č.7

Zápisnice stavebnej komisie

104 1962 č.7

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

105 1962 č.7
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Zápisnice poľnohospodárskej komisie

106 1963 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

107 1963 č.8

Zápisnice sociálnej komisie

108 1963 č.8

Zápisnice stavebnej komisie

109 1963 č.8

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

110 1963 č.8

Zápisnice poľnohospodárskej komisie

111 1964 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

112 1964 č.8

Zápisnice sociálnej komisie

113 1964 č.8

Zápisnice stavebnej komisie

114 1964 č.8
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Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

115 1964 č.8

Zápisnica školsko - osvetovej, kultúrnej, zdravotnej a sociálnej komisie

116 1964 č.8

Zápisnice poľnohospodárskej komisie

117 1965 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

118 1965 č.8

Zápisnice stavebnej komisie

119 1965 č.8

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

120 1965 č.8

Zápisnica školsko - osvetovej, zdravotnej a sociálnej komisie

121 1965 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

122 1966 č.8

Zápisnice stavebnej komisie

123 1966 č.8
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Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

124 1966 č.8

Zápisnica školsko - osvetovej, zdravotnej a sociálnej komisie

125 1966 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

126 1967 č.8

Zápisnice stavebnej komisie

127 1967 č.8

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

128 1967 č.8

Zápisnica školsko - osvetovej, zdravotnej a sociálnej komisie

129 1967 č.8

Zápisnice finančno - plánovacej komisie

130 1968 č.8

Zápisnica stavebnej komisie

131 1968 č.8

132 1968 č.8



 - 24 - 

Zápisnice komisie pre udržovanie verejného poriadku

Zápisnice školsko - osvetovej, sociálnej a zdravotnej komisie

133 1968 č.8

Zápisnice komisie pre ochranu verejného poriadku

134 1974 č.8

Zápisnice komisie pre ochranu verejného poriadku

135 1978 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

136 1979 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

137 1980 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

138 1981 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

139 1983 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

140 1984 č.8
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Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

141 1986 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

142 1987 č.8

Zápisnice komisie na ochranu verejného poriadku

143 1988 č.8

B. Evidenčné knihy

Domová kniha

144  č.9

Domová kniha

145  č.9

II. SPISOVÝ MATERIÁL

A. REGISTRATÚRNE POMÔCKY

Podací denník

146 1958–1959 č.10
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Podací denník

147 1958–1987 č.10

Podací denník

148 1960–1961 č.10

Podací denník

149 1966–1969 č.10

Podací denník

150 1970–1974 č.10

Podací denník

151 1975–1979 č.10

Podací denník

152 1979–1984 č.11

Podací denník

153 1985–1990 č.11

Index k podaciemu denníku

154 1958 č.11
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B. SPISY

Zápisnica z ustanovujúcej schôdzky obnoveného MNV

155 1947 č.11

Správa o prehliadke obecnej verejnej knižnice

156 1948 č.11

Správa o činnosti knižnice

157 1949 č.11

Zuzana Lukáčová, pôrodná asistentka - preradenie do výrobného pracovného 

procesu /542/, Úradný záznam - kontrola MNV.

158 1950 č.11

Technický referent MNV /91/, Ustanovenie obvodných pôrodných asistentiek 

/268/, Školenie vedúcich súborov ľudovej tvorivosti a iných osvetových 

pracovníkov /281/, Prieskum telovýchovných objektov na Slovensku /289/, 

Prehľad miestnosti v obci /300/, Referent práce a sociálnej starostlivosti MNV, 

vzdanie sa funkcie /320/, Spolok Slovenskej ev. jednoty /392/, Vojnové hroby, 

cintoríny, pomníky a pamätníky - starostlivosť /416/, Prenájom rybolovného 

práva /425/, Rybolovné právo - prenájom /522/, Určenie kronikára /578/, Akcia 

hľadania mandelinky zemiakovej /622/, Správa o priebehu akcie " Týždeň 

sovietskej knihy a tlače " /1200/, Zápisnica napísaná z príležitosti zlikvidovania a 

prevzatia bývalej miestnej osvetovej rady MNV, Zápisnica o konečnom výsledku 

ľudového hlasovania.

159 1951 č.1191 - 1200

Komisia na prevedenie akcie ľudového zberu surovín /43/, Žiadosť o preradenie 

miestnej Jednoty na Banícku Jednotu /318/, Akcia hľadania mandelinky 

160 1952 č.1143 - 504
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zemiakovej /369/, Voľba žien do výboru žien pri MNV /370/, Verejné studne v 

obci /461/, Žiadosť o úľavu v plnení kontingentov pre živelnú pohromu 

ľadovcom /504/, Kultúrne osvetový plán, Kurz PO I. stupňa pre ženy, Zápisnica - 

Reorganizácia niektorých členov MNV, Zápisnica napísaná na zasadnutí zložiek 

NF, Zápisnica - kontrola úschovy smerníc a evidencie mobilizačnej prípravy, 

Zápisnica z celoobecnej schôdze - ustálenie pašienkov pre dobytok, Hlásenie o 

inštruktáži zmocneneckého zboru v obci.

Zápisnica - Odovzdanie úradu MNV po reorganizácii novému vedeniu MNV, 

Zápisnica - Rozpočet, prejednanie

161 1953 č.11

Údržba miestnych komunikácií /5/, Vido Ondrej - člen revíznej komisie /7/, 

Vyhlásenie stavebných obvodov na postavenie rodinných domov v k. ú. Vyšná 

Slaná /38-40, 43, 116, 120/, Odpoveď na odvolanie proti vyvlastneniu stavebnej 

parcely /82/, Obecný prehľad o stave ovocných stromov a kríkov /86/, Zriadenie 

komisií pre riadenie prác spojených s obrobením pôdy rezervnej a opustenej /94/, 

Živelná pohroma /144/, Zápisnica - schválenie navrhnutej kandidátky Výboru 

žien /159/, Výťah zo zápisnice o zvolení členov MNV /160/, Akcia " Zvyšujeme 

požiarnu bezpečnosť " /164/, Sudcovia z ľudu /173/, Zoznam členov stálych 

komisií pri MNV /175/, Vido Juraj - žiadosť o udelenie povolenia k prevodu 

nepoľnohospodárskej nehnuteľnosti /222/, Akčný plán, Rozpisový sumár štátneho

 plánu rozvoja poľnohospodárskej výroby, Zápisnica zo schôdze - Návrh 

zákonov o národných výboroch, Zápisnica - Určenie stavebnej parcely pre 

hasičský sklad, Zápisnica - Výkup mäsa a mlieka v obci.

162 1954 č.115 - 222

Zápisnica - prejednanie výkupu mlieka a vajec, Akčný plán " zimnej kampane " 

na rok 1955/56, Zápisnica - generálna oprava požiarneho skladu, Zápisnica - 

spresnenie prezpoľnej držby poľnohospodárskej pôdy, Zápisnica - výkup mlieka 

a vajec, Zápisnica - vyhodnotenie súpisu hospodárskych zvierat, Zápisnica - 

určenie zberni a zberačky.

163 1955 č.11

Svojpomocná výstavba malotriednych škôl /26/, Vyprázdnenie miestnosti pre 

účely zberu mlieka /33/, Akcia " Jarné upratovanie " /54/, Zastavenie 

164 1956 č.1126 - 114
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vykonávania funkcie miestnych zootechnikov, agronómov a signalizátorov /59/, 

Lukáč Juraj - udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti /64/, Žiadosti o súhlas k 

prevodu nehnuteľnosti /61-63, 66/, Plán rozvoja a zvýšenie živočíšnej výroby na 

rok 1956-57 /82/, Správa o výsledku dokladovej revízie hospodárskej a finančnej 

činnosti /88/, Školská výstavba svojpomocou občanov /96/, Ondrej Vido 

Jánošik - žiadosť o opravu výmery poľnohospodárskej pôdy /113/, Lukáč 

Ondrej - žiadosť o opravu výmery poľnohospodárskej pôdy /114/, Zápisnica - 

rozdelenie pašienok pre hovädzí dobytok, ošípané, ovce a kozy, Povinnosti 

požiarnych hliadok obci, Oznámenie o priebehu 12. výročia SNP, Plán jarnej 

úpravy lúk a pasienkov, Zápisnica - odovzdanie úradnej agendy medzi 

odchádzajúcim tajomníkom MNV Jánom Liptákom a nastupujúcim Ondrejom 

Lenkeyom, Obecný prehľad o plochách kultúr.

Plán prací na rok 1957 /2/, Hlaváč Ondrej, riaditeľ NŠ - pridelenie bytu /162/, 

Rogos Ondrej - žiadosť o výmenu stavebného pozemku /198/, Žiadosť o 

uvolnenie školskej miestnosti na zriadenie predajne mäsa /199/, Súťaženie 

národných výborov - socialistická súťaž /252/, JRD Vyšná Slaná, prevedenie 

pozemkovej úpravy - zriadenie miestnej komisie /256/, Molčan Michal - udelenie 

súhlasu k prevodu nepoľnohospodárskej nehnuteľnosti /318/, Benedikty Ondrej - 

udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti /388/, Pozemnoknižné prevody - 

uznesenie Ľudového súdu /394/, Antal Michal, Gallo Štefan a Teraj Ondrej - 

úprava poľnohospodárskej pôdy /414/, Kováč Michal - udelenie súhlasu k 

prevodu nepoľnohospodárskej nehnuteľnosti /419/, Zápisnica napísaná z 

príležitosti preberania a odovzdávania úradu MNV medzi doterajším a 

novozvoleným predsedom, Zápisnica napísaná pri príležitosti odovzdania 

cirkevného pohrebiska do správy MNV, Obecný prehľad o plochách ozimných 

obilnín, Hodnotenie činnosti MNV za volebné obdobie, Lukáč Juraj - žiadosť o 

opravu výmery poľnohospodárskej pôdy, JRD tretieho typu v obci - prieskum na 

vykonávanie prác, Zápisnica - o štátnom rozpočte, Správa o činnosti osláv MDŽ.

165 1957 č.122 - 419

Oznámenie čísla domov a počet rodín /85/, Opustený a pustnúci nehnuteľný 

majetok /118/, Zaslanie zoznamu negramotných ľudí /153/, Ondrej Molčan 

Bezek - oprava výmery pôdy /215/, Ondrej Vilim - oprava výmery pôdy /216/, 

Plány práce rady MNV a stálych komisií pri MNV /319/, Laco Ján - predošlý 

riaditeľ školy /347/, Zostavenie komisie požiarnej ochrany /382/, Hric Ján - 

oznámenie výmery lúky zvanej " Ubriez " /624/, Vyhodnotenie akčného 

programového plánu /631/, Georgína Lacová - potvrdenie o pomoci v SNP /656/, 

Vytvorenie komisie na zabezpečenie hladkého priebehu osláv 40. výročia vzniku 

ČSR /676/, Komisia pre miestnu bezpečnosť /726/, Smernice pre udeľovanie 

čestného odznaku " Materstva " /740/, Údaje o občanoch cigánskeho pôvodu 

166 1958 č.1285 - 756
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/744/, Nábor aktivistov pre stále komisie /756/, Správa o odovzdaní a prevzatí 

účtovnej evidencie na MNV, Obecný prehľad o stave ovocných stromov a 

kríkov, Zoznam dobrovoľných organizácií a spolkov, Obecný prehľad o počte 

osôb trvale činných a pomáhajúcich v poľnohospodárstve.

Vyhodnotenie všenárodnej prípravy CO v obci /3/, Zoznam obyvateľstva a 

komisií CO /6/, CO - určenie komisií pri MNV a ich povinnosti /9/, Majetok 

súkromného vlastníctva v užívaní socialistického sektoru /205/, Celokrajská 

smena /245/, Zabrel Michal - dotazník k návrhu na prepožičanie Dukelskej 

pamätnej medaile /455/, 42. výročie VOSR a mesiac SČSP - oslavy /648/, 

Rozhodnutia o prípustnosti stavby, Súpis hospodárskych zvierat.

167 1959 č.123 - 648

Ev. a. v. cirkev - prechod vecí do socialistického vlastníctva /16/, Zoznam 

občanov, ktorí nie sú členmi JRD /18/, Uznesenie ľudového súdu /25/, 

Zabezpečenie niektorých úloh v súvislosti s prípravou volieb /70/, Prejednanie 

listu ÚV KSČ na verejnom zhromaždení /76/, Menoslov komisie pre kontrolu 

liahnutia teliat /112/, Rozbor finančného hospodárenia MNV /126/, Zápisnica 

napísaná pri príležitosti odovzdania a preberania úradu MNV /150/, Nahlásenie 

zmien u súkromne hospodáriacich roľníkov, vstupom do JRD /170/, Zriadenie 

aktívov pre OZ ( Občianske záležitosti ) /194/, Zriadenie aktívov pre nahlásenie 

poľnohospodárskych prác /213/, Súpis hospodárskych zvierat - predloženie 

súpisu /225/, Prevod nehnuteľnosti Ev. a. v. cirkvi do vlastníctva čsl. štátu - do 

správy MNV /236/, Revízia číslovania domov /251/, Uznesenie pléna MNV - 

odvolanie tajomníka MNV Ondreja Hrica z funkcie /247/, Uvolnenie Jána 

Tomášika pre funkciu predsedu JRD /253/, Zoznam členov agitačného aktívu 

/257/, Štatistické dáta obce /265/, Správa o činnosti členov MNV za volebné 

obdobie 1957-1960 /271/, Ondrej Hric - upovedomenie o odvolaní z funkcie 

tajomníka MNV /281/, Obecný prehľad o stave ovocných stromov a kríkov /316/, 

Žiadosť o zriadenie poľnohospodárskeho útulku počas letných prác /344/, 

Nahlásenie o priebehu verejnej schôdze k návrhu novej ústavy /369/, Nahlásenie 

neplánovaných zveľaďovacích akcií a plnenie socialistických záväzkov /427/, 

Nahlásenie osôb za účelom vytvorenia aktívu pre finančnú komisiu ONV /433/, 

Plnenie živočíšnych produktov v JRD /439/, Vyhotovenie výkazu užívateľov 

poľnohospodárskej pôdy súkromne hospodáriacimi roľníkmi /442/, Zápisnica vo 

veci odovzdania prevzatia správy národného majetku následkom zmeny funkcie 

predsedu MNV /447/, Nahlásenie prevedenia verejnej členskej schôdze DO-KSS 

/478/, Príprava sčítania ľudu - prečíslovanie domov /493/, Odovzdávanie - 

preberanie správy majetku zmenou predsedu MNV /494/, Organizačná prestavba 

školstva a zaškolenie detí predškolského veku /497/, Nahlásenie pôdy a 

plánovaných osevov /501/, Výstavba 5. tr. NŠ - pojatie do plánu /518/, 

168 1960 č.1216 - 785
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Nahlásenie potreby stavebného materiálu, škodu spôsobenú povodňov /521/, 

Výstavba 5. tr. NŠ /526/, Zápisnica - výber staveniska pre 5/5 tr. NŠ /557/, 

Nahlásenie zoznamu studní /563/, Dotaz o kronikách /579/, Nahlásenie 

vyhodnotenia činnosti VŽ a volieb do VŽ /592/, Vyhotovenie zoznamu osôb, 

ktorí sú vlastníkmi pozemkov potrebných pre výstavbu 5. tr. NŠ /596/, 

Nahlásenie revízie obytných domov /616/, Zoznam členov komisie pre sčítanie 

ľudu, domov a bytov /637/, Rozpis štátneho plánu poľnohospodárskej výroby 

/647/, Nahlásenie účasti z verejnej schôdze zo dňa 18.10.1960 /650/, 

Vyhodnotenie socialistickej súťaže /654/, Nahlásenie podkladov o školskom 

vzdelaní požadovaných pracovníkov MNV a JRD /686/, Nahlásenie prevedenia 

akcie Z výstavba mostov /695/, Odovzdanie cirkevnej pôdy do úžitku JRD vo 

Vyšnej Slanej /696/, Podanie správy o občanoch cigánskej národnosti /704/, 

Zaslanie zoznamov domových - požiarnych hliadok /709/, Nahlásenie 

negramotných /733/, Nápomoc pri riešení cigánskej otázky /738/, Vyhodnotenie 

činnosti aktivistiek /753/, Nahlásenie aktivistov trestnej komisie /760/, 

Nahlásenie 2 osôb cigánskeho pôvodu za ľudových hygienikov /785/, Výpis z 

uznesenia z členskej schôdzi JRD - oznámenie o voľbe funkcionárov JRD, 

Rozbor hospodárenia JRD za rok 1960, Rozhodnutia o prípustnosti stavby, 

Správa o hĺbkovej previerke činnosti VŽ.

Nahlásenie ukončenia školenia CO /5/, Zhotovenie polročného výkazu o trestnej 

agende /6/, Cvičitelia celonárodnej prípravy /21/, Nahlásenie zmien niektorých 

funkcií u CO /39/, Výkaz o počte zamestnancov podľa výšky mzdy, o počte 

závodov /81/, Zápisnica z verejnej schôdze /94/, Nahlásenie kronikára /142/, 

Nahlásenie duševne vadných deti z obce /325/, Nahlásenie aktivistu z obce pre 

sociálnu komisiu /346/, Nahlásenie studní s nezávadnou pitnou vodou /388/, 

Zoznam osôb, ktorí vlastnia motocykle a autá /404/, Traumatologický plán pri 

hromadných nehodách v obci /419/, Žiadosť o pojatie plánu, výstavba vodovodu 

/424/, Výstavba vodovodu /501/, Prejednanie návrhu rozpočtu /524/, Žiadosť o 

zriadenie školského sadu pre Materskú škôlku /563/, Plán práce agitačného 

strediska /578/, Akcia "Z" /627/, Nahlásenie počtu voličov /641/, Prevedenie 

verejnej schôdze, Hlásenie o uskutočnení skladania účtov z činnosti členov NV, 

Súpis hospodárskych zvierat, Zápisnica napísaná na základe prejednávania 

rozboru plôch osevu, Rozhodnutia o prípustnosti stavby.

169 1961 č.125 - 641

Výkaz NV o prírastku a úbytku bytov /56/, Správa o životnej úrovni občanov 

cigánskeho pôvodu /79/, Výstavba 5. triednej odbočky ZDŠ v "Z" akcii /97/, 

Zoznam členov komisie na ochranu verejného poriadku /119/, Zoznam členov 

finančno-plánovacej komisie /128/, Zápis pri príležitosti previerky výstavby 

kultúrneho domu /168/, Schválenie matričnej pracovníčky /183/, Vyhodnotenie 

170 1962 č.1256 - 566
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činnosti Výboru žien pri MNV /197/, Vyhodnotenie socialistickej súťaže za I. 

polrok /224/, Plán činnosti členov PS-VB /232/, Komentár k štatistickému 

výkazu hospodárskych zvierat /242/, Zápisnica - komisionálne jednanie 

delimitovanie plôch na zalesňovanie /266/, Záznam z previerky osevných plôch 

na JRD /273/, Podanie správy o občanoch cigánskeho pôvodu /289/, Politicko-

organizačné zabezpečenie letných poľných prác, žatvy, mlatby a výkupu v JRD 

/312/, Nahlásenie výsledkov v akcii "Z" /342/, Záznam z previerky hospodárenia 

MNV /345/, Nahlásenie výsledkov v akcii "Z" /447/, Zriadenie zberne masti 

/451/, Nahlásenie kruponára pre obec /507/, Zoznam funkcionárov a pracovníkov 

MNV /511/, Podanie správy k trestnej agende /566/, Zápisnica zo schôdze štábu 

CO pri MNV, Zápisnica na výročnej členskej schôdzi MJ - ČSPO, Rozhodnutia 

o prípustnosti stavby, Súpis hospodárskych zvierat.

Zrušenie vodného oprávnenia /10/, Zápisnica zo schôdze štábu CO /14/, Vedúci 

pomocnej vojenskej evidencie /16/, Vyhodnotenie poslancov MNV za činnosť vo 

volebnom období 1960-1963 /33/, Zápisnica - výber staveniska pre hájenku /73/, 

Plán práce osvetovej besedy /81/, Prehľad o počte výborov žien a ich zložení 

/128/, Žiadosť o uvoľnenie dobrovoľnej funkcie vedúceho OB /131/, Žiadosť o 

určenie školského pozemku /164/, Zápisnica o odovzdaní a preberaní účtovnej 

evidencie /300/, Nahlásenie osôb defektnej mládeže /325/, Nahlásenie výsledkov 

v akcii "Z" /388/, Výkaz JRD a MNV o plochách ozimných obilnín a ďatelín 

/474/, Zápisnica - vodoprávne jednanie vodovodu pre hospodársky dvor a obec 

/493/, Vyhodnotenie poslancov MNV za volebné obdobie 1960 - 1963, 

Politicko - organizačné zabezpečenie jesenných poľnohospodáskych prác, 

Zápisnica - komisionálne jednanie o zúrodnení pôdnych plôch, Rozbor 

hospodárenia MNV, Rozhodnutia o prípustnosti stavby, Súpis hospodárskych 

zvierat.

171 1963 č.1310 - 493

Správa o činnosti CO /1/, Prehľad o zložení obyvateľstva /2/, Nahlásenie 

aktivistu za obec /4/, Komentár o prieskume vodných zdrojov a zariadení v JRD 

/8/, Generálne opravy mostov na miestnych komunikáciach /70/, Zmena 

tajomníka MNV /72/, Činnosť MJ ČSPO v obci /75/, Záznam o odovzdaní 

agendy tajomníka MNV /82/, Zápisnica - riešenie spornej otázky dokončenia 

stavby kultúrneho domu /135/, Rozhodnutie ohľadom školskej záhrady pri MŠ 

/165/, Kandidáti na sudcov popri zamestnaní /175/, Zápisnica - Výber staveniska 

" Výstavby revíru Šimon - Romoková " /213/, Zápisnica - komisionálne jednanie 

delimitovaných plôch na zalesňovanie /220/, Zápisnica o odovzdani a preberaní 

hnuteľného majetku /271/, Poverenie funkciou knihovníka ľudovej knižnice 

/277/, Vyhodnotenie VI. ročníka Zimnej školy roľníckej ženy /299/, Nahlásenie 

dôverníčky starostlivosti o deti /308/, Nahlásenie občanov cigánskeho pôvodu 

172 1964 č.131 - 333
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/333/, Výkaz o miestnych komunikáciách, Správa o plnení marcového uznesenia 

ÚV-KSČ k otázkam poľnohospodárskej výroby, Súpis plôch osevu 

poľnohospodárskych plodín, Zápisnica - jednanie o zúrodnení pôdnych plôch, 

Návrh na využitie všetkej poľnohospodárskej pôdy JRD a Čsl. štátnych lesov v 

obci, Patronátna zmluva medzi ŽB, n. p. závod Nižná Slaná a JRD Vyšná Slaná, 

Rozhodnutia o prípustnosti stavby, Komplexný rozbor hospodárenia MNV, 

Záznamy z previerok, Voľby.

Plán politicko - organizačného zabezpečenia VII. ročníka Zimnej školy roľníckej 

ženy /4/, Skladanie účtov poslancov NV a priebeh osláv 20. výročia oslobodenia 

obce /37/, Návrh plánu investičnej výstavby na roky 1966 - 1970 /39/, Vznik 

Potravného družstva - oznámenie /212/, Rozšírenie vodovodu pre obec - 

vodohospodárske povolenie /359/, Počet obyvateľov v obci, Rozšírenie 

vodovodu, Rozhodnutia odboru výstavby, Súpis hospodárskych zvierat, Záznamy 

z previerok.

173 1965 č.134 - 359

Zoznam členov Školskej - kultúrnej - sociálnej a zdravotnej komisie /26/, 

Sentpétery Milan a Ján - žiadosť a rozhodnutie o pridelenie pozemku do 

osobného užívania /44, 45/, Výstavba televízneho vykrívača - dotaz /51/, Žiadosť 

o vybudovanie televízneho prevádzača pre obce Rejdová, Vyšná Slaná, Brdárka, 

Hanková /294/, Nahlásenie akcií pre občanov cigánskeho pôvodu /317/, Výkaz 

práce na úseku riešenia otázok občanov cigánskeho pôvodu, Výkazy o 

zveľaďovaní obce akcia "Z", Počet občanov z toho občanov cigánskeho pôvodu - 

oznámenie, Rozhodnutia odboru výstavby, Súpis hospodárskych zvierat, 

Záznamy z previerok.

174 1966 č.1326 - 317

Zmena knihovníka /202/, Oznámenie o zamestnanosti cigánov /254/, Komentár k 

organizovaniu socialistických záväzkov /353/, Výkazy o zveľaďovaní obce akcia 

"Z", Ročný výkaz Ministerstva vnútra o priestupkoch a previneniach 

prerokovaných orgánmi národných výborov, Rozhodnutia odboru výstavby, 

Súpis hospodárskych zvierat, Záznamy z previerok.

175 1967 č.13202 - 254

Rekonštrukcia elektrickej siete a verejného osvetlenia /37/, Zoznam zdravotných 

176 1968 č.1337 - 292
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hliadok a dobrovoľných sestier /78/, Údržba budov v správe MNV /119/, 

Evidencia cigánskych osád /140/, Vodovody v správe MNV /188/, Požiadavky v 

rámci riešenia problémov cigánskych obyvateľov /259/, Zápisnica z preberacieho 

konania investičnej výstavby v rámci akcie "Z" - rozšírenie vodovodu pre obec 

/292/, Zápisnica výboru československého zväzu žien, Čestné vyhlásenia o účasti 

a aktívnej podpore v SNP, Výkaz o zveľaďovaní obce akcia "Z", Zápisnice vo 

veci prípravy a realizácie výstavby televízneho prijímača, Voľby do MNV, 

Volebný program MNV pre volebné obdobie 1968 - 1972, Zápisnica Sväzu 

protifašistických bojovníkov, Rozhodnutia odboru výstavby, Súpis 

hospodárskych zvierat, Záznamy z previerok.

Dôverník starostlivosti o deti za obec /34/, Pasport kultúrnych zariadení /43/, 

Výkaz o zveľaďovaní obce akcia "Z" /256/, Pasport pamiatok, Zoznam komisie 

pre organizovanie pomoci pri výstavbe škôl, Potvrdenie o účasti v SNP, 

Záznamy z previerok, Rozhodnutia odboru výstavby, Súpis hospodárskych 

zvierat.

177 1969 č.1334 - 256

Zmena kultúr v kat. území /2/, Zoznam členov Revolučných národných výborov, 

ktorí pôsobili v národnooslobodzovacom boji /35/, Prikázanie hospodárstva do 

užívania JRD /40/, Vyňatie poľnohospodárskej pôdy z poľnohospodárskeho 

pôdneho fondu /50/, Súhlas k prevádzke Školskej jedálne pri MŠ /61/, 

Oznámenie kronikára /78/, Osvedčenie - dobývací priestor /93/, Doporučenie za 

kandidátov pre voľbu za sudcu z ľudu /102/, Nahlásenie sčítacích komisárov 

/140/, Zoznam vyznamenaných vládou SSR pamätnou medailou " 25 rokov NV " 

z príležitosti 25. výročia oslobodenia a konštituovania národných výborov /143/, 

Príprava stavby televízneho prevádzača /162/, Zisťovanie stavu pamätných 

objektov /178/, Zoznam sčítacích komisárov a revízorov /225/, Zmena kultúr v 

kat. území /248/, Oznámenie o menovaní sčítacích orgánov /255/, Žiadosť o 

povolenie stavby televízneho prevádzača /261/, Rozhodnutie - Výstavba 

televízneho prevádzača - elektrická prípojka /280/, Prehľad o poslancoch 

MsNV - MNV /306/, Predbežné výsledky sčítania ľudu, domov a bytov, 

Rozhodnutia k výstavbe, Záznam - výber miesta pre akciu " Miestny cintorín ", 

Súpis hospodárskych zvierat.

178 1970 č.142 - 280

Požiadavky na úseku ITV a akcie " Z " /183/, Situačná správa o súčasnej 

politickej situácii v obci /187/, Žiadosť o obvodného lekára MUDr. Vagnera 

179 1971 č.14183 - 248
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/222/, Slovenská telovýchovná organizácia - oznámenie údajov /248/, Správa o 

prevedení skladania účtov poslancami ONV, Rozbor kádrového zloženia 

volených orgánov, Voľby, Záznam z kontroly na stavbe 9/3 ZDŠ, Rozhodnutia k 

výstavbe, Prehľad o stave pracovníkov JRD, Základné karty pasportu 

občianskeho vybavenia sídiel a širších územných celkov, Súpis hospodárskych 

zvierat.

Štatistické údaje o zložení NV /7/, Záznam - riešenie zmeny kultúr pre JRD 

/130/, Zápisnica - Výber staveniska pre odvodnenie pozemkov JRD Vyšná Slaná 

/157/, Prehľad občanov cigánskeho pôvodu /170/, Podklady štruktúry cigánskeho 

obyvateľstva /224/, Prehľad o počtoch obyvateľstva pre účely plánov výdaja 

prostriedkov IPCHO /242/, Počet poslancov - oznámenie /244/, Kronikár obce -

oznámenie /281/, Výpis z kroniky o oslobodení obce /315/, Správa o vývoji 

kriminality /331/, Záznam vo veci písania obecnej kroniky, Zápisnica - 

prešetrenie povodňových škôd, Počet obyvateľov a rozdelenie pracovných 

zdrojov, Povolenie na zriadenie miestneho rozhlasu, Súpis hospodárskych 

zvierat, Záznamy z previerok.

180 1972 č.147 - 331

MNV - návrh o zápis na list vlastníctva v k. ú. Vyšná Slaná /420/, Zápisnica za 

účelom odovzdania funkcie vedúceho OB, Prehľad počtu cigánskych obyvateľov 

v obci, Karta pasportu kultúrnych zariadení, Súpis hospodárskych zvierat, 

Záznamy z previerok.

181 1973 č.14

Výkaz o správe a údržbe vodovodov a kanalizácií /16/, ZPOZ - dotazník /17/, 

Hodnotenie a pohovory s poslancami NV /42/, Súhlas k uvedeniu 9/3 tr. ZDŠ do 

prevádzky /50/, Vyhotovenie pamätnej tabule - objednávka /94/, Školská jedáleň 

pri MŠ - súhlas k uvedeniu do prevádzky /102/, Výkaz o priestupkoch /258/, 

Súťažné družstvo  v rámci súťaže medzi obcami /266/, Zoznam žien v obci od 30 

rokov do 60 rokov /268/, Situácia na úseku cirkevnej politiky v obci /269/, 

Prehľad o činnosti ZPOZ /270/, Zápisnica - riešenie prevedenia penetracie v 

uliciach obce /304/, Osadenie tabule k výročiu oslobodenia obce /305/, Menný 

zoznam družstva do súťaže " Cestou slobody a budovania socializmu " /317/, 

Rozhodnutie - odňatie poľnohospodárskej pôdy pre výstavbu ZDŠ /351/, 

Povodňové škody na miestnych komunikáciách /379/, Zápisnica - zhodnotenie 

škôd spôsobených živelnou pohromou /410/, Zoznam domácnosti v obci /413/, 

Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti /457/, Prehľad o počte poslancov a ich 

182 1974 č.1416 - 478
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zložení /471/, Prehľad o činnosti ZPOZ /478/, Záznam vo veci kontroly písania 

obecnej kroniky, Prehľad počtu cigánskych obyvateľov, Záznamy z previerok.

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /6/, Záznam - postup likvidácie 

povodňových škôd /21/, Prejednanie dokumentu práce s mladými ľuďmi a PO 

SZM v orgánoch MNV /22/, Zoznam padlých hrdinov v čase SNP a 

národnooslobodzovacích bojov /33/, Školenie PO - CO a mená veliteľov kádrov 

ÚS - CO /48/, Správa o skladaní účtov poslancami MNV /55/, Údaje o 

pasportizácii budov MNV /130/, Výstavba pomníka SNP - informácia /133/, 

Kultúrne pamiatky v obci /140/, Prehľad počtu cigánskych obyvateľov v obci 

/212/, Prehľad o činnosti ZPOZ /221/, Prehľad o kádrovom zložení ZPOZ /239/, 

Zistenie stavu a počtu mostov na miestnych komunikáciach /261/, Prehľad o 

práci a aktivite poslancov národných výborov /267/, Riaditeľ ZŠ - odvolanie 

/268/, Záznam - riešenie odstránenia následkov povodne a prietrže mračien /305/, 

Nahlásenie zdravotných hliadok /364/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny 

/434/, Prehľad počtu cigánskych obyvateľov v obci /440/, Výkaz o kultúrno - 

výchovnej činnosti /442/, Záznam pri previerke písania obecnej kroniky, 

Záznamy z previerok.

183 1975 č.146 - 442

Prehľad činnosti ZPOZ /2/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov /16/, 

Rozhodnutie - realizácia zmien kultúr /54/, Prehľad o počte cigánskych 

obyvateľov /57/, Počet obyvateľov - zaslanie /65/, Prehľad o zaradení do CO 

/82/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /108/, Zoznam držiteľov 

motorových vozidiel /201/, Prehľad činnosti ZPOZ /237/, Zoznam súkromných 

dodávateľov vlny /252/, Vyvlastnenie nehnuteľností určených na výstavbu 9/3 tr. 

ZDŠ /260/, Pasport obce /309/, Zápisnica z preberacieho konania predajne v obci 

/327/, Prehľad o počte cintorínov /391/, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti 

/407/, Komentár o činnosti Spotrebiteľskej kontroly /408/, Záznamy z previerok, 

Voľby.

184 1976 č.142 - 408

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /5, 9/, Zoznam súkromných dodávateľov 

vlny /12/, Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ /20/, Prehľad činnosti ZPOZ /21/, 

Zriadenie MŠ v budove ZDŠ - stanovisko /25/, Zmluva o zabezpečení trvalej 

prevádzky televízneho prevádzača /68/, Premiestnenie MŠ s celodennou 

starostlivosťou /104/, Prehľad o počte cigánskych obyvateľov /208/, Záznam z 

previerky využitia pôdy /221/, Štatistické hlásenie o činnosti ZPOZ /235/, 

185 1977 č.155 - 408
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Rozhodnutie o povolení stavby /240/, Zápisnica - výber staveniska pre výstavbu 

ovčína /355/, Ročný prehľad o počte cigánskych obyvateľov /387/, Komentár k 

ročnému prehľadu o schôdzkovej činnosti orgánov MNV /408/, Záznamy z 

previerok. 

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /10/, Zoznam súkromných dodávateľov 

vlny, Plnenie volebného programu NF /30/, Výpis z uznesenia rady MNV - 

zmena vedúceho OB /93/, Pasportizácia verejného osvetlenia /103/, Pasport obce 

/162/, Prehľad o činnosti orgánov NV /164/, Zoznam zámočníkov a elektrikárov 

/165/, Zápisnica - úprava toku Vyšná Slaná /184/, Vyhodnotenie akcie " Apríl - 

mesiac požiarnej ochrany " /193/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny /199/, 

Prehľad o činnosti ZPOZ /205/, Výkaz o zveľaďovaní miest a obcí "akcia Z" 

/260/, Prehľad o počtoch obyvateľstva pre účely rozloženia prostriedkov IPCHO 

/275/, Prehľad o stave označovania ulíc a verejných priestranstiev /286/, Prehľad 

o kádrovom zložení členov ZPOZ /307/, Nahlásenie smerných čísiel pre prípravu 

občanov na civilnú obranu /322/, Ročný prehľad o pracovnom uplatnení 

cigánskych občanov v produktívnom veku /339/, Rozbor priestupkovosti /368/, 

Prehľad o činnosti volených orgánov NV v okrese Rožňava /371/, Prehľad o 

činnosti volených orgánov NV /414/, Pozemok 9/3 triednej ZDŠ - hospodárska 

zmluva, Záznamy z previerok.

186 1978 č.1510 - 414

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /2/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny 

/4/, Prehľad činnosti ZPOZ /9/, Vyhodnotenie plánu právnej výchovy a 

propagandy /13/, Správa o plnení volebného programu NF v obci /15/, Úprava 

toku Vyšná Slaná /19/, Evidencia o negramotnosti cigánskych občanov /46/, 

Správa o výkone štátnej správy /63/, Rozhodnutie - zmeny kultúr /75/, Prehľad o 

kádrovom zložení členov ZPOZ /106/, Prehľad o počte bytov a nebytových 

jednotiek /117/, Prehľad o činnosti volených orgánov NV /118/, Prehľad o 

schôdzkovej činnosti volených orgánov NV /184/, Prehľad o vybraných 

ukazovateľoch národného výboru /190/, Ročný prehľad o pracovnom uplatnení 

cigánskych občanov v produktívnom veku /208/, Prehľad o schôdzkovej činnosti 

volených orgánov NV /215/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /242/, 

Správa o plnení dlhodobých opatrení plenárneho zasadania ONV k problematike 

socialistickej zákonnosti /243/, Prehľad o počtoch a zložení poradných zborov 

NV /303/, Výkon štátnej správy /305/, Štatistické hlásenia o činnosti ZPOZ 

/350/, Oznámenie o počte cigánskych obyvateľov /355/, Vybrané údaje o 

národných výboroch, ich orgánoch a poslancoch /356/, Zápis z výberu staveniska 

pre výstavbu rekreačno - lyžiarskeho areálu RADZIM /361/, Štatistický prehľad 

o právnovýchovných a propagačných činnostiach /363/, Rozbor priestupkovosti 

/364/, Záznamy z previerok.

187 1979 č.152 - 364
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Výkaz o správe a údržbe vodovodov /16/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny 

/20/, Sčítanie ľudu, domov a bytov - inštrukcie /101/, Polročný prehľad o počte 

cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /151/, Oznámenie o počte 

cigánskych obyvateľov /156/, Vyjadrenie rady MNV k výstavbe nového závodu 

/161/, Prehľad o činnosti ZPOZ /164/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny 

/181/, Sčítací komisári /261, 264/, Prehľad činnosti ZPOZ /336/, Vybrané údaje o 

národných výboroch, ich orgánoch a poslancoch /343/, Správa o činnosti ZPOZ, 

Vyhodnotenie činnosti za volebné obdobie 1976 - 1980, Záznamy z previerok.

188 1980 č.1516 - 343

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /8/, Zoznam súkromných dodávateľov vlny 

/13/, Oznámenie o pamiatkových objektoch mimo štátneho zoznamu /24/, 

Zhodnotenie výkonu štátnej správy /35/, Návrh na členov obvodnej volebnej 

komisie pre voľby do ONV v Rožňave /65/, Výkaz o činnosti ZPOZ /148/, 

Oprava cirkevných objektov - súhlas /161/, Výkaz o priestupkoch prerokovaných 

orgánmi NV /163/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /186/, Ročný 

výkaz o počte cigánskych obyvateľov v produktívnom veku /321/, Oznámenie o 

počte cigánskych obyvateľov /322/, Politické, sociálne a vekové zloženie komisií 

NV /329/, Vybrané údaje o národných výboroch, ich komisiách a aktívoch /331/, 

Vybrané údaje o národných výboroch, ich orgánoch a poslancoch /332/, 

Zhodnotenie výkonu štátnej správy /334/, Prehľad o činnosti ZPOZ, Slaná - 

preložka rieky v lokalite Cípová - zriadenie povodňového dvora, Záznamy z 

previerok. 

189 1981 č.158 - 332

Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /6/, Výkaz o správe a údržbe 

vodovodov /25/, Rieka Slaná /31/, Pasport obce /94/, Lyžiarsky vlek "Tatrapoma" 

/127/, Opatrenia v starostlivosti o cigánskych obyvateľov /156/, Zoznam 

súkromných dodávateľov ovčej vlny /195/, Údaje o stave a plnení úloh na úseku 

riešenia otázok cigánskych obyvateľov /309/, Prehľad o činnosti ZPOZ /311/, 

Ročný výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku 

/327/, Záznamy z previerok.

190 1982 č.166 - 327

Vybrané údaje o národných výboroch, ich komisiách a aktívoch /3/, Zoznam 

191 1983 č.163 - 279
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súkromných dodávateľov ovčej vlny /10/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov 

/11/, Evidencia chovateľov včiel v katastrálnom území obce /22/, Zoznam 

verejných studní /51/, Žiadosť o zriadenie drobnej prevádzkárne /99/, Vyjadrenie 

ku generálnej oprave ev. kostola /107/, Žiadosť o zriadenie drobnej prevádzkárne 

/173/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny  /176/, Zhodnotenie aktivity 

členov komisií na ochranu verejného poriadku /207/, Žiadosť o vyjadrenie k 

zriadeniu drobnej prevádzkárne /240/, Údaje o stave a plnení úloh na úseku 

riešenia otázok cigánskych obyvateľov /258/, Ročný výkaz o pracovnom 

uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /276/, Výkaz o činnosti 

ZPOZ /279/, Vybrané údaje o národných výboroch, ich komisiách a aktívoch, ich 

orgánoch a poslancoch /289/, Záznamy z previerok, Súpis hospodárskych zvierat.

Pasportizácia verejného osvetlenia /116/, Výkaz o priestupkoch /188/, Zoznam 

súkromných dodávateľov ovčej vlny /192/, Zoznam dlhoročných funkcionárov a 

poslancov NV /198/, Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v 

produktívnom veku /206/, Prehľad o majetkoprávnom usporiadaní nehnuteľností 

/234/, Obnova ev. a v. kostola /243, 252/, Povodňová situácia 24. - 25.9.1984 - 

žiadosť /313/, Výkaz o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych 

obyvateľov /339/, Prehľad o výkone štátnej správy /350/, Výkaz o pracovnom 

uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /377/, Výkaz o činnosti 

ZPOZ /380/, Záznamy z previerok, Súpis hospodárskych zvierat.  

192 1984 č.16116 - 380

Činnosť ZPOZ /11/, Polročný výkaz o výkonoch a prác drobných prevádzkární 

NV /13/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov /3, 19/, Upresnenie stavu 

dobrovoľných sestier ČSČK /26/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny 

/28/, Úprava odtokových pomerov po povodni /29/, Zoznam domov v obci /44/, 

Vyhodnotenie akcie " Marec mesiac Požiarnej ochrany " /53/, Zoznam 

súkromných dodávateľov ovčej vlny /161/, Volebný program Národného frontu 

pre obdobie 1986 - 1990 /250/, Výňatok o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou 

cigánskych obyvateľov /298/, Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov 

v produktívnom veku /305/, Listina o prepustení zo štátneho zväzku Slovenskej 

socialistickej republiky /313/, Záznamy z previerok, Súpis hospodárskych zvierat.

193 1985 č.1611 - 313

Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /10/, Komentár k hospodáreniu 

drobných prevádzkární NV /14/, Stanovenie komisie na previerku pôdneho fondu 

/49/, Vybrané údaje o národných výboroch ich orgánoch a poslancoch /183/, 

194 1986 č.1610 - 348
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Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /200/, Záznam vo veci rozšírenia 

intravilánu obce /228/, Výstavba pamätníka " Kameň - vďaky " - žiadosť /247/, 

Nahlásenie dôverníka starostlivosti o deti /293/, Vyhodnotenie činnosti ZPOZ 

/320/, Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku 

/323/, Výňatok o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov 

/348/, Plán hlavných úloh MNV vo Vyšnej Slanej na rok 1986, Volebný program 

Národného frontu 

na volebné obdobie 1986 - 1990, Slovenský zväz chovateľov, Záznamy z 

previerok, Súpis hospodárskych zvierat.

Žiadosť o výstavbu vykrývača /2/, Prehľad o činnosti ZPOZ /3/, Výkaz o správe 

a údržbe vodovodov /16/, Zoznam súkromných dodávateľov ovčej vlny /26/, 

Vyhodnotenie právnej výchovy a propagandy /51/, Stanovište včelstiev /69/, 

Kultúrne pamiatky v obci /127/, Zistenie stavu ohľadom činnosti folklórnej 

skupiny /147/, Prehľad činnosti ZPOZ /179/, Výkaz o pracovnom uplatnení 

cigánskych občanov v produktívnom veku /185/, Zoznam súkromných 

dodávateľov ovčej vlny /188/, Výstavba "Kameňa vďaky" - vyjadrenie /262/, 

Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v produktívnom veku /333/, 

Ročný výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti, Záznam o majetkoprávnom 

usporiadaní nehnuteľností, Záznamy z previerok, Súpis hospodárskych zvierat.

195 1987 č.162 - 333

Výkaz o správe a údržbe vodovodov /6/, Prehľad o kádrovom zložení členov 

ZPOZ /11/, Rozbor priestupkovosti za rok 1987 /13/, Zoznam osadených 

nivelačných značiek /215/, Výkaz MV SSR o národných výboroch, ich orgánoch 

a poslancoch /260/, Výkaz o pracovnom uplatnení cigánskych občanov v 

produktívnom veku /271/, Výstavba pamätníka " Kameňa vďaky ", Oznámenie 

stanovišťa včelstiev, Záznamy z previerok, Súpis hospodárskych zvierat.

196 1988 č.166 - 271

Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti /11/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov 

/13/, Upresnenie vydaných povolení na činnosť občanom podľa nar. vlády SSR č. 

2/1988 Zb. /150/, Žiadosť o zriadenie poštového úradu /223/, Odhalenie 

pamätníka " Kameň vďaky " /242/, Kandidáti na funkciu sudcu z ľudu /255 - 

257/, Výňatok o plnení úloh súvisiacich s akulturáciou cigánskych obyvateľov 

/308/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov /339/, Prehľad činnosti ZPOZ /340/, 

Vodovod pre MNV - zápis o odovzdaní a prevzatí, Oznámenie stanovišťa 

včelstiev, Záznamy z previerok.

197 1989 č.1611 - 340
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Správa o dodržiavaní soc. zákonitosti v obci /4/, Podklady k príprave 

plynofikácie obce /34/, Udelenie súhlasu k prevodu nehnuteľnosti /57/, Ján 

Vido - udelenie povolenia na poskytovanie služieb /64/, Ján Vido - udelenie 

povolenia na poskytovanie služieb /65/, Ján Revúcky - udelenie povolenia na 

poskytovanie služieb /66/, Milan Fifik - udelenie povolenia na poskytovanie 

služieb /67/, Prehľad volených orgánov u MNV /76/, Plán akcie "Z" na rok 

1990 - oznámenie /77/, Vyhodnotenie činnosti ZPOZ za rok 1988 - 1989 - 1990 

/107/, Plán akcie "Z" na rok 1990 - oznámenie, úprava /113/, Hlásenie o plnení 

úloh /120/, Tvorba sčítacích obvodov - oznámenie /180/, Zápisnica - Údržba 

rieky Slaná /309/, Nahlásenie sčítacích komisárov /316/, Zaslanie delimitačných 

protokolov /328/, Výkaz o správe a údržbe vodovodov, Zápis za účelom 

rozšírenia akumulácie vodného zdroja, Výkaz o kultúrno - výchovnej činnosti, 

Protokol o odovzdaní dokumentácie a ďalších písomností MNV vo Vyšnej 

Slanej obci Vyšná Slaná dňa 14,12,1990, Záznamy z previerok, Súpis 

hospodárskych zvierat.

198 1990 č.164 - 328

III. ÚČTOVNÝ MATERIÁL

Denník pre platby na rozpočet.

199 1950 č.17

Hlavná kniha rozpočtových výdavkov, Denník štátnej banky obecných dávok, 

Hlavná kniha dávky od psov, Hlavná kniha obecnej dávky na poľného hájnika, 

Hlavná kniha obecnej dávky na plemeníkov, Hlavná kniha dávky hasičskej.

200 1951 č.17

Hlavná kniha účinov rozpočtových a priebežných, Denník štátnej banky, Hlavná 

kniha obecnej dávky na plemeníkov, Ročná účtovná uzávierka.

201 1952 č.17
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Rozpočtové príjmy, Denník štátnej banky, Rozpočet MNV, Hlavná kniha 

depozitu.

202 1953 č.17

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník.

203 1954–1955 č.18

Kniha príjmov.

204 1956 č.18

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Pokladničná kniha, Denník.

205 1957 č.18

Kniha výdavkov, Denník, Rozpočet.

206 1958 č.18

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Správa o ekonomickej kontrole plnenia 

finančného plánu a rozpočtu.

207 1959 č.18

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník r. 1960 - 1961, Inventarizácia majetku.

208 1960 č.19

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Komplexné rozbory, Inventarizácia 

majetku.

209 1961 č.19
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Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Rozpočet, Komentár o hospodárení 

MNV, Inventarizácia majetku.

210 1962 č.20

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Rozpočet, Komentár o hospodárení 

MNV, Inventarizácia majetku.

211 1963 č.20

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Kniha pohľadávok, Rozpočet.

212 1964 č.20

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Kniha materiálových zásob, 

Inventarizácia majetku. 

213 1965 č.21

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Kniha pohľadávok, Rozpočet, Inventarizácia 

majetku.

214 1966 č.21

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Kniha pohľadávok, Inventarizácia 

majetku.

215 1967 č.21

Kniha príjmov, Denník.

216 1968 č.21

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Kniha pohľadávok, Komplexný rozbor 

MNV.

217 1969 č.22
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Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Komplexný rozbor MNV, 

Inventarizácia majetku.

218 1970 č.22

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Komplexný rozbor MNV, 

Inventarizácia majetku.

219 1971 č.22

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Komplexný rozbor MNV.

220 1972 č.22

Kniha výdavkov, Denník, Komplexný rozbor MNV.

221 1973 č.23

Kniha výdavkov, Komplexný rozbor MNV.

222 1974 č.23

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Kniha pohľadávok, Komplexný rozbor 

MNV.

223 1975 č.23

Komplexný rozbor MNV.

224 1976 č.23

Komplexný rozbor MNV.

225 1977 č.23



 - 45 - 

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Komplexný rozbor MNV.

226 1979 č.23

Komplexný rozbor MNV.

227 1980 č.23

Rozpočet, Komplexný rozbor MNV, Inventarizácia majetku.

228 1981 č.24

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Rozpočet, Komplexný rozbor MNV.

229 1982 č.24

Denník, Rozpočet, Pokladničná kniha, Inventarizácia majetku.

230 1983 č.24

Kniha príjmov, Kniha výdavkov, Denník, Rozpočet, Inventarizácia majetku.

231 1984 č.24

Denník, Rozpočet, Inventarizácia majetku.

232 1985 č.24

Denník, Rozpočet, Inventarizácia majetku.

233 1986 č.24

Denník, Rozpočet, Inventarizácia majetku.

234 1987–1988 č.24
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Denník, Rozpočet, Inventarizácia majetku.

235 1989–1990 č.24

IV. OSTATNÉ PÍSOMNOSTI

Výkresová dokumentácia - Rekonštrukcia verejného osvetlenia.

236 1969 č.25

Výkresová dokumentácia - televízny prevádzač.

237 1970 č.25

Projektová dokumentácia IBV, Stavba 2.TV program.

238  č.25

Evidenčné listy o plochách kultúr

239  č.26


